
 

  

ΕΝΩΠΙΟΝ ΚΑΘΕ ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΚΑΘΕ ΑΡΧΗΣ 

ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ  - ΔΗΛΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  

1. Της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ΑΤΤΙΚΟΣ ΗΛΙΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 

και τον διακριτικό τίτλο «ΑΤΤΙΚΟΣ ΗΛΙΟΣ Α.Ε.», που εδρεύει στην Αθήνα, οδός 

Αμερικής, αρ. 19, ως εκπροσωπείται νόμιμα, με ΑΦΜ 094542870. 

2. Του Παντελή Κ. Μαντωνανάκη, Προέδρου και Διευθύνοντος Συμβούλου 

της ως άνω εταιρείας.  

ΠΡΟΣ  

1. Την ανώνυμη μονοπρόσωπη εταιρεία με την επωνυμία «BANKINGNEWS 

ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΚΑΙ 

ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΜΕΣΩ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ» και διακριτικό 

τίτλο «ΒΑΝΚINGNEWS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.» με ΑΦΜ 800834856, η οποία 

εδρεύει στην Αθήνα  Αττικής (Λεωφόρος Μεσογείων αρ. 15) και διατηρεί τον 

ιστότοπο με τίτλο «BANKING NEWS» και όνομα χώρου 

«https://www.bankingnews.gr ».  

2. Τον Πέτρο Λεωτσάκο, γενικό διευθυντή, νόμιμο εκπρόσωπο και μοναδικό 

μέτοχο της ως άνω εταιρείας, κάτοικο Αθήνας  Αττικής (Λεωφόρος Μεσογείων 

αρ. 15). 

3. Τον Νικόλαο Καρούτζο, αρχισυντάκτη επιχειρηματικού ρεπορτάζ του 

ιστότοπου με τίτλο «BANKING NEWS» και όνομα χώρου 

«https://www.bankingnews.gr », κάτοικο Αθήνας  Αττικής (Λεωφόρος 

Μεσογείων αρ. 15). 

     

1. Στον ιστότοπο «BANKING NEWS», του οποίου η πρώτη από εσάς 

είστε ιδιοκτήτρια και ο δεύτερος δηλωθείς αποκλειστικός μέτοχος και νόμιμος 

εκπρόσωπος της πρώτης, και ειδικότερα στο URL 

https://www.bankingnews.gr/speculator/articles /801456/dikastiki-apofasi-sok-

https://www.bankingnews.gr/
https://www.bankingnews.gr/
https://www.bankingnews.gr/speculator/articles%20/801456/dikastiki-apofasi-sok-gia-attiko-ilio-tou-mantonanaki-ston-aera-oi-oikonomikes-katastaseis
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gia-attiko-ilio-tou-mantonanaki-ston-aera-oi-oikonomikes-katastaseis 

δημοσιεύθηκε την Τετάρτη 7 Μαΐου 2025 στις 21:52 κείμενο που φέρει την 

υπογραφή του τρίτου από εσάς με τίτλο «Δικαστική απόφαση σοκ για Αττικό 

Ήλιο του Μαντωνανάκη - Στον αέρα οι οικονομικές καταστάσεις». 

2. Στο σχετικό άρθρο έχει τεθεί υπότιτλος «Απορρίφθηκε αίτημα 

προσωρινής διαταγής που ζητούσε να γίνει δεκτό ότι ολοκληρώθηκε ο έλεγχος 

από τον ορκωτό αλλά και να αλλάξει το περιεχόμενο της έκθεσης - Οι 

παρενέργειες για την Αττικός Ήλιος». Στο εν λόγω δημοσίευμα αναφέρονται μια 

σειρά από ανακρίβειες και προσβλητικοί ισχυρισμοί με αφορμή και πάλι (και σε 

συνέχεια σειράς ψευδών δημοσιευμάτων του τρίτου από εσάς στον ίδιο 

ιστότοπο) την αντιδικία που έχει προκύψει μεταξύ της εταιρείας μας και του 

ορκωτού ελεγκτή που έλεγξε τις οικονομικές μας καταστάσεις για την χρήση 

2023 αναφορικά με γνώμη που διατύπωσε ο εν λόγω, σε ευθεία αντίθεση με τις 

λογιστικές αρχές και με σχετική γνωμοδότηση επί του θέματος του καθ’ ύλην 

αρμοδίου, Συμβουλίου Λογιστικής Τυποποίησης (ΣΛΟΤ), χαρακτηρίζοντας μια 

αμετάκλητη διαιτητική απόφαση ως, δήθεν, «ενδεχόμενη» και «αβέβαιη» ως 

προς την είσπραξή της και διατυπώνοντας επιφυλάξεις ως προς το ύψος της 

της επιδικασθείσας απαίτησης.  

3. Ειδικότερα, με αφορμή την απόρριψη για τυπικούς λόγους ενός 

αιτήματος για προσωρινή ρύθμιση κατάστασης με προσωρινή διαταγή 

αναφέρετε ψευδώς ότι δήθεν « η ήττα αυτή ουσιαστικά μέχρι την εκδίκαση των 

ασφαλιστικών μέτρων καθιστά ουσιαστικά μη έγκυρες τις δημοσιευμένες 

οικονομικές καταστάσεις του 2023 και μάλιστα με δικαστική απόφαση» και ότι 

δήθεν «πρέπει να διαγραφούν οι αναρτημένες οικονομικές καταστάσεις, να μπει 

εκ νέου σε αναστολή καταχώρισης η εταιρία αλλά να διαγραφούν οι 

μεταγενέστερες της δημοσίευσης των οικονομικών καταστάσεων αναρτήσεις της 

Αττικός Ήλιος στο ΓΕΜΗ».   

4. Οι ανωτέρω αναφορές συνιστούν διάδοση ψευδών ειδήσεων, καθώς 

η προσωρινή διαταγή ενός δικαστή δεν συνιστά δικαστική απόφαση και σε 

καμία περίπτωση δεν μπορεί να καταστήσει «μη έγκυρες» (όπως τις 

χαρακτηρίζετε) τις οικονομικές καταστάσεις της εταιρείας μας, οι οποίες έχουν 

δημοσιευθεί νομίμως στο ΓΕΜΗ και ουδόλως θίγονται από την απόρριψη για 

τυπικούς λόγους μιας αιτηθείσας από εμάς προσωρινής διαταγής! Περαιτέρω 

από πουθενά δεν προκύπτει ότι συντρέχει λόγος διαγραφής των οικονομικών 

https://www.bankingnews.gr/speculator/articles%20/801456/dikastiki-apofasi-sok-gia-attiko-ilio-tou-mantonanaki-ston-aera-oi-oikonomikes-katastaseis
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καταστάσεων της εταιρείας μας από το ΓΕΜΗ και θέσης της εταιρείας μας σε 

αναστολή καταχώρισης δημοσιευτέων στο ΓΕΜΗ πράξεων. Ουδέν δικαστήριο 

έχει διατάξει κάτι τέτοιο ούτε συντρέχει μια τέτοια περίπτωση!  

5. Οι ανωτέρω ψευδείς και δυσφημιστικές αναφορές έρχονται σε 

συνέχεια πληθώρας προηγούμενων δημοσιευμάτων σας, με τα οποία 

επιχειρείτε μεθοδικά να πλήξετε την φήμη και την πελατεία της επιχείρησής μας, 

του δευτέρου από εμάς ατομικά και ολόκληρου του επιχειρηματικού ομίλου της 

οικογένειας Μαντωνανάκη. Ειδικότερα, ο τίτλος του εν λόγω άρθρου και το 

περιεχόμενο αυτού είναι εντελώς αναληθή και προσβάλλουν βάναυσα την 

φήμη και την πελατεία της επιχείρησης και τη νομική προσωπικότητά της 

εταιρείας μας εν γένει. Αναφέρεστε ψευδώς στον τίτλο του δημοσιεύματος σε 

«Δικαστική απόφαση σοκ» για την εταιρεία μας, ενώ δεν υφίσταται ούτε 

δικαστική απόφαση αλλά ούτε και οποιοδήποτε σοκ από την απόρριψη για 

τυπικούς λόγους ενός αιτήματος ρύθμισης κατάστασης με προσωρινή διαταγή. 

Ταυτόχρονα κινδυνολογείτε με τον τίτλο «Στον αέρα οι οικονομικές 

καταστάσεις» ενώ στην πραγματικότητα οι οικονομικές καταστάσεις της 

εταιρείας μας έχουν αναρτηθεί κανονικά στο ΓΕΜΗ και ουδόλως 

επηρεάζονται από το απορριφθέν προσωρινά αίτημά μας να απαλειφθεί από 

την έκθεση ελέγχου του εν λόγω ελεγκτή η επίμαχη, εσφαλμένη διατύπωση 

γνώμης του. 

6. Περαιτέρω αναφέρετε ψευδώς στο δημοσίευμα ότι δήθεν η απόρριψη 

του δικού μας αιτήματος «καθιστά ουσιαστικά μη έγκυρες τις δημοσιευμένες 

οικονομικές καταστάσεις του 2023» ενώ στην πραγματικότητα το αίτημά μας 

απέβλεπε μόνο στην απαλοιφή μιας προφανέστατα εσφαλμένης γνώμης που 

διατυπώθηκε για τις οικονομικές μας καταστάσεις από τον ορκωτό ελεγκτή και 

η απόρριψη του αιτήματός μας για τυπικούς λόγους έχει ως μοναδική συνέπεια 

ότι οι οικονομικές μας καταστάσεις θα παραμείνουν μέχρι την εκδίκαση των 

ασφαλιστικών μέτρων απαράλλαχτες αναρτημένες στο ΓΕΜΗ. Για τον ίδιο 

λόγο είναι ανακριβής και η περαιτέρω διαπίστωσή σας ότι δήθεν «πρέπει να 

διαγραφούν οι αναρτημένες οικονομικές καταστάσεις, να μπει εκ νέου σε 

αναστολή καταχώρισης η εταιρία αλλά να διαγραφούν οι μεταγενέστερες της 

δημοσίευσης των οικονομικών καταστάσεων αναρτήσεις της Αττικός Ήλιος στο 

ΓΕΜΗ».  
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7. Συνεπώς η αλήθεια είναι ακριβώς η αντίθετη από αυτή που 

ανακοινώνετε στους αναγνώστες του ιστότοπού σας: Με την απόρριψη του 

αιτήματός μας για ρύθμιση της κατάστασης με προσωρινή διαταγή (η οποία δεν 

αποτελεί δικαστική απόφαση) οι οικονομικές μας καταστάσεις θα παραμείνουν 

εν ισχύι και αναρτημένες ως έχουν μέχρι την εκδίκαση της κύριας αίτησής μας 

για τη λήψη ασφαλιστικών μέτρων, χωρίς να διορθωθεί η εμπεριεχόμενη σε 

αυτή εσφαλμένη διατύπωση γνώμης του ορκωτού ελεγκτή. Ούτε «μη έγκυρες» 

καθίστανται οι οικονομικές καταστάσεις εξ αυτού του λόγου, ούτε «στον αέρα» 

βρίσκονται ούτε «πρέπει να διαγραφούν» και ουδέν «σοκ» υποστήκαμε! 

 

Επειδή από το ως άνω δημοσίευμα δημιουργείται η εσφαλμένη 

εντύπωση στους αναγνώστες σας ότι η εταιρεία μας κατόπιν δικαστικής 

απόφασης δεν διαθέτει έγκυρες οικονομικές καταστάσεις για το έτος 2023 και 

ότι πρέπει να διαγραφούν αυτές και να τεθεί σε αναστολή καταχώρισης η 

εταιρεία μας. 

Επειδή στην πραγματικότητα ουδεμία τέτοια δικαστική απόφαση 

υφίσταται και οι δημοσιευθείσες οικονομικές καταστάσεις μας παραμένουν σε 

πλήρη ισχύ και ουδέποτε διατάχθηκε από οποιανδήποτε η διαγραφή τους. 

Επειδή είναι καθ’ όλα ψευδές και συκοφαντικό ότι κατόπιν 

σοκαριστικής δικαστικής απόφασης βρίσκονται στον αέρα οι οικονομικές 

καταστάσεις της εταιρείας μας και τα ανωτέρω δημοσιεύθηκαν με πρόθεση 

συκοφαντικής δυσφήμισης.   

Επειδή η επιμονή σας να ασχολείστε με τη συγκεκριμένη υπόθεση 

καταδεικνύει εμπάθεια και εμμονή, η οποία αποβλέπει στην τακτική σπίλωση 

της εταιρείας μας με σαφή πρόθεση εξύβρισης στο πλαίσιο μιας επιχείρησης 

«δολοφονίας χαρακτήρα» της επιχείρησής μας και του ιδιοκτήτη της.  

Επειδή με το ως άνω ψευδές και συκοφαντικό δημοσίευμα, του οποίου 

έλαβε γνώση ευρύτατος κύκλος προσώπων, καθώς αυτό αναρτήθηκε στον 

ιστότοπο « www.bankingnews.gr », τον οποίο διαχειρίζεται η πρώτη από εσάς, 

πλήττεται παράνομα η νομική προσωπικότητα της εταιρείας μας.   

Επειδή, η διάταξη της § 5 του άρθρου μόνου του ν. 1178/1981, η οποία 

αντικαταστάθηκε με την § 2 του άρθρου 37 του ν. 4356/2015 (και τυγχάνει 

εφαρμογής και στα διαδικτυακά μέσα ενημέρωσης) επιβάλει την αποκατάσταση 
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της προσβολής της προσωπικότητάς μας δια της διαγραφής του ως άνω 

ψευδούς και συκοφαντικού δημοσιεύματος. 

 

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ 

και με την επιφύλαξη παντός νομίμου δικαιώματός μας 

Διαμαρτύρομαστε εντονότατα για την παράνομη ως άνω συμπεριφορά 

σας. 

Σας καλούμε να αποκαταστήσετε άμεσα την αλήθεια προς την εταιρεία 

μας με την πλήρη και ολοκληρωτική διαγραφή από τον ιστότοπο 

«www.bankingnews.gr» και ειδικότερα από το URL 

«https://www.bankingnews.gr/speculator/articles /801456/dikastiki-apofasi-

sok-gia-attiko-ilio-tou-mantonanaki-ston-aera-oi-oikonomikes-katastaseis» του 

εκεί περιεχομένου δημοσιεύματος που αφορά τις οικονομικές καταστάσεις της 

εταιρείας μας. 

Σας καλούμε να απόσχετε στο μέλλον από οποιαδήποτε παρόμοια 

αναφορά σε σχέση με την εγκυρότητα και την ισχύ των οικονομικών 

καταστάσεων της εταιρείας μας.  

Σας γνωρίζουμε ότι, σε περίπτωση που δεν προβείτε στην κατά τα 

ανωτέρω στοιχειώδη αποκατάσταση της νομικής προσωπικότητας της πρώτης 

από εμάς, της φήμης και πελατείας μας, καθώς επίσης της προσωπικότητας 

του δευτέρου από εμάς, θα ασκήσουμε κάθε νόμιμο δικαίωμά μας. 
 

Αρμόδιος δικαστικός επιμελητής εντέλλεται να επιδώσει νόμιμα την παρούσα προς 

αυτούς στους οποίους απευθύνεται, προς γνώση τους και για τις νόμιμες συνέπειες, 

αντιγράφοντας ολόκληρο το κείμενο της στην έκθεσή επίδοσής του. 

Αθήνα, 8 Μαΐου 2025 
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